
Ukrán menekültek ellátásának 2024. évi támogatásának 

szakmai leírása, eredményei és indokolása 

A veszélyhelyzet ideje alatt a szomszédos országban fennálló humanitárius katasztrófára 

tekintettel érkező személyek elhelyezésének támogatásáról és az azzal kapcsolatos egyéb 

intézkedésekről szóló a 104/2022. (III. 12.) Korm. rendelet 4. §-a alapján a helyi önkormányzat 

az ideiglenes védelemre jogosult vagy a menedékes szállása és ellátása után naponta 

elszállásoltanként és ellátottanként 5000 forint fajlagos támogatásra jogosult. A fajlagos 

támogatás iránti igényt a helyi önkormányzat jegyzője, a megyei főjegyző, a Főpolgármesteri 

Hivatal esetében a főjegyző (a továbbiakban együtt: jegyző) minden hónap harmadik 

munkanapjáig készíti el és igazolja, amelyben bemutatja, hogy az előző hónapban naponta 

hány fő ideiglenes védelemre jogosultnak vagy menedékesnek biztosított elhelyezést.  

 

A jegyző az általa igazolt igényt a helyi védelmi bizottság részére küldi meg. A jegyző által 

igazolt igényeket elektronikus úton küldi meg a helyi védelmi bizottság által megadott e-mail 

címre.  

 

Az elfogadott igényeket a helyi védelmi bizottság a megyei, fővárosi védelmi bizottság útján 

küldi meg a helyi önkormányzatokért felelős miniszter részére.  

 

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az elbírált igényt az államháztartásért felelős 

miniszter részére a beérkezést követő öt napon belül továbbítja. Az államháztartásért felelős 

miniszter az igényből az általa kifizethetőnek ítélt támogatás összegéről öt napon belül értesíti 

a helyi önkormányzatokért felelős minisztert.  

 

A helyi önkormányzatot megillető támogatást a helyi önkormányzatokért felelős miniszter 

utalványozása alapján a Magyar Államkincstár az értesítéstől számított tíz napon belül 

folyósítja. 

Az államháztartásért felelős miniszter 2024. évi döntései értelmében az ukrán menekültek 

ellátása támogatás keretében a tavalyi évben 1 047 290 000 forint támogatás került megítélésre 

és folyósításra. 


